

Na temelju članka 47. Zakona o premjeru i katastru nekretnina („Službeni list SR BiH, broj: 22/84, 12/87 i 26/90 i 36/90“, "Službeni list R BiH" broj 4/93 i 13/94) Povjerenstvo za izlaganje na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta za katastarske općine Rotimlja i Trijebanj imenovano rješenjem Gradskog vijeća grada Stoca broj: 01-01-011/25 od 17.02.2025. godine, objavljuje sljedeći:

## OGLAS

### **O IZLAGANJU NA JAVNI UVID PODATAKA IZMJERE I KATASTARSKOG KLASIRANJA ZEMLJIŠTA ZA KATASTARSKE OPĆINE ROTIMLJA I TRIJEBANJ**

U mjestu Hodovo, na adresi Hodovo bb (Osnovna škola Hodovo), s početkom 17. 03. 2025. godine započeti će postupak izlaganja na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta za nekretnine koje se nalaze u katastarskim općinama Rotimlja i Trijebanj.

Povjerenstvo će svakoj pravnoj i fizičkoj osobi, za koje su prikupljeni podaci i adrese, a za čije se nekretnine vrši izlaganje, uputiti poseban poziv najkasnije osam (8) dana prije izlaganja podataka, da u naznačeno vrijeme dođe u radne prostorije Povjerenstva i da donesu sve isprave koje služe kao dokaz o pravnom interesu na nekretninama.

Obavještavaju se sve osobe koje polažu pravo ili imaju pravni interes na nekretninama u katastarskim općinama Rotimlja i Trijebanj, da su dužne, u vrijeme određeno pozivom, doći u radne prostorije Povjerenstva i dati potrebne podatke o nekretninama.

Osobe za koje nisu prikupljeni osobni podaci i adrese te nisu pozvane, a polažu pravo ili imaju pravni interes na nekretninama u katastarskim općinama Rotimlja i Trijebanj, dužne su se same javiti Povjerenstvu i sa sobom ponijeti sve pismene isprave koje služe za dokazivanje njihovih pravnih interesa na nekretninama. (rješenje o nasljeđivanju, kupoprodajni ugovor, darovni ugovor, zk izvadak...)

Građani trebaju ponijeti osobnu iskaznicu, a predstavnici pravnih osoba punomoć za zastupanje pravnih osoba kao i ID broj pravne osobe. Za maloljetne osobe potrebno je dostaviti Izvod iz Matične knjige rođenih.

Izlaganje na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja obavljat će se svakim radnim danom od 7:30 do 14:30 sati u radnim prostorijama Povjerenstva, koje se nalaze na gore navedenoj adresi.

#### **Kontakt Povjerenstva:**

- telefon: 036/861-122
- e-mail: povjerenstvozaizlaganje1@gmail.com

Stolac, 26. 02. 2025. godine

Predsjednik Povjerenstva  
  
Marijana Sušac, mag.iur.

